

报告称到明年养老金缺口18.3万亿

最新发布研究报告《化解国家资产负债中长期风险》预测,到2013年,中国养老金的缺口将达到18.3万亿元。这份研究报告由中国银行首席经济学家曹远征牵头的中银研究团队和德意志银行大中华区首席经济学家马骏牵头的复旦大学为主的研究团体撰写。

据《经济参考报》

养老金缺口放大加重财政负担

研究报告的主要撰写者之一、来自中国银行研究团队的廖淑萍表示,本次研究结果和政策建议,是利用推测法和估算法,基于国家统计局往年已发表的数据作为存量基础,加上每年的流量变化,逐年累计而成。以此方法测算,到2013年,中国养老金的缺口将

达到18.3万亿元,在目前养老制度不变的情况下,往后的年份缺口逐年放大,假设GDP年增长率为6%,到2033年时养老金缺口将达到682万亿元,占当年GDP的38.7%

“由于人口老龄化的影响,退休人员数量越来越多,退休人员领取退休金的时间

越来越长,导致国家的养老保险支出越来越庞大。”廖淑萍说。她指出,虽然由于测算期限长,研究报告模型中的利率、死亡率、工资增长率等关键参数会发生变化,但养老金缺口放大对财政造成巨大负担这一总体趋势是确定的。

维持现状还是提高退休年龄?

上述问题成为公众关注的焦点后,延迟退休年龄这一话题也就不可避免地再次被摆上了桌面。

有专家指出,在中长期内,人口老龄化和预期寿命延长将成为导致养老金收支缺口的主要因素。在这样的背景下,相关部委对“延迟退休”以缓解养

老金压力的想法由来已久。本月初,人社部曾公开表示,推迟退休年龄是一种必然趋势。

如若延迟退休的政策在几年内成型,将为养老金支付规模带来明显改变。根据社科院世界社保研究中心主任郑秉文测算,“我国退休年龄每延迟一年,养老统筹基金可增长40亿

元,减支160亿元,减缓基金缺口200亿元。”

但仅仅实行退休年龄改革还不足以克服人口老龄化给中国养老金体系带来的压力。退休年龄提高后,至2050年,养老金收支缺口需要的财政补贴仍然占全国财政支出的99%,因此必须辅以其他改革。

“蛟龙”号今日下潜 “神九”昨最后演练



据新华社电 记者14日从“蛟龙”号载人潜水器7000米级海试现场指挥部获悉,受今年第四号热带风暴“古超”影响,14日试验海域海况无法满足潜水器下潜条件,原定于14日进行的第一次下潜试验推迟进行。“蛟龙”号将于北京时间15日7时开始进行7000米级海试第一次下潜试验。

“神九”方面消息,执行天宫一



号与神舟九号载人交会对接任务的各大系统14日在酒泉卫星发射中心进行联合演练,最后一次验证了各大系统的工作状态。指挥员口令准确,技术人员操作熟练。

载人航天工程副总指挥、总装备部副部长牛红光说,各系统将进一步做好发射前的各项准备,冻结状态,准备执行发射任务。神舟九号飞船将于6月中旬择机发射。

东北虎长白山“留影” 双汇回应“蛆虫火腿”

星报综合报道 吉林省汪清林业局保护区科研人员近日证实,该局辖区内架设的远红外相机4月拍摄到2张野生东北虎照片。汪清林业局地处吉林省长白山山区,与中国野生虎、豹分布密集区吉林省珲春市相邻。这次拍摄到东北虎照片的地点在海拔837米、林型为白桦山杨林的杜荒子林场杨木沟。照片在汪清林业局科研人员近日取回3月架设的远红外照相机后发现。经世界自然基金会、东北猫科研究中心专家姜广顺鉴定后,确定为国

家一级保护动物东北虎。中国野生东北虎主要分布在吉林省和黑龙江省,数量约20只。

针对6月14日媒体关于《双汇火腿肠内出现蛆虫》的报道,双汇集团在其官方网站发布声明,就该事件发生及处理的经过进行了详细说明。在说明中,双汇集团新闻发言人刘金涛称,对相关媒体的舆论监督深表感谢,并再次诚恳邀请媒体记者和投诉者到双汇集团参观生产线。详细调查情况会在调查结束后进行公告。

“首套房贷利率最低七折”属曲解

据新华社电 中国人民银行新闻发言人14日就“央行特急文件调整利率及其涉及房贷利率”一事接受记者采访时说,文件是要明确对个人住房贷款利率浮动区间下限不再进一步放宽,此次仍保持基准利率0.7倍不变。

央行新闻发言人说,中央银行和监管部门对个人住房贷款一直实施有效的政策引导和

审慎性监管。个别媒体称“央行特急文件规定首套房贷利率最低可七折”,有意曲解央行政策意图,有市场炒作之嫌。

央行新闻发言人表示,银发(2012)142号文的内容是下调存贷款基准利率和调整利率浮动区间,央行调整利率、次日生效,历来都向银行系统发一特急文件予以说明,以保证商业银行必须在政策当晚

完成全行计息系统调整,次日可按调整后利率正常营业。文中提到“个人住房贷款利率浮动区间的下限仍为基准利率的0.7倍”,是要明确在允许金融机构对企业贷款利率浮动区间下限放宽至基准利率0.8倍的同时,对个人住房贷款利率浮动区间下限不再进一步放宽,此次仍保持基准利率的0.7倍不变。

娃哈哈营养快线筑巢行动首笔1000万善款到位



中国扶贫基金会已收到娃哈哈首笔善款

昨日笔者获悉,娃哈哈营养快线一瓶一分“筑巢行动”首笔1000

万善款已经到位,这意味着第一批受捐助的贫困地区学校学生将有

希望在今天秋季开学时住上新宿舍,至少有4000名孩子,不用再在寒冷的危房内硬撑着,可以拥有一张属于自己的小床。

5月31日,中国扶贫基金会《2012筑巢行动》在北京人民大会堂正式启动。启动仪式现场,杭州(娃哈哈)宏胜饮料集团有限公司总裁宗馥莉代表娃哈哈集团郑重承诺:2012年底前,每销售一瓶营养快线,娃哈哈就将向中国扶贫基金会“筑巢行动”捐赠1分钱,让孩子们拥有一个自己的温暖床铺。宗馥莉还代表娃哈哈集团首捐了1000万元人民币用于项目的启动

和开展。短短一周时间,首笔善款已经就位。娃哈哈产业报国,积极投身和扶植公益事业的社会责任感开启了新的篇章。

作为校办企业起家的娃哈哈当家人,宗庆后一向对慈善事业有着特殊的情怀,尤其对于教育慈善。25年来一直对社会公益事业倾尽全力,但却从未高调宣传过自己公益事迹,秉承着“产业报国、泽被社会,让爱无所不在”公益理念,娃哈哈积极投身各类公益事业,围绕支持教育事业、赈灾救助、关心社会弱势群体、拥军拥属等重点工作,娃哈哈

至今累计资助社会公益事业总额已高达31亿元。

宗庆后亲自指挥督导娃哈哈营养快线爱心捐赠筑巢行动,并亲自登门中国扶贫基金会增加捐赠金额。

宗庆后做慈善还特别关注善款能够真真实实落到最需要的地方,因而,此次娃哈哈营养快线一瓶一分“筑巢行动”,消费者可以通过网络填写娃哈哈营养快线标签背面的16位爱心密码,获得探访受援贫困小学,对爱心宿舍建设进行现场见证和监督的机会,以亲身经历体验全程透明的公益项目。

吃喝玩乐打5折、摇滚音乐免费听、酒吧看球热舞派对……一年一度的合肥休闲娱乐文化节又来啦!今日起至7月15日,2012合肥休闲娱乐文化节伴随一个月的实惠与精彩,为合肥市民夏日生活带来更多更丰富的休闲选择。

合肥休闲娱乐文化节是由中

2012第六届合肥休闲娱乐文化节今日启动

共合肥市委宣传部、合肥市文化广电新闻出版局主办,自2007年开始的合肥大型休闲娱乐消费盛会,截至今年已经成功举办五届。

2012合肥休闲娱乐文化节延续往年精彩,主张提倡“更懂休

闲、更会休闲”的品质品位消费,以“美食文化、红酒文化、音乐文化”为主题开展系列活动。活动期间,合肥市民可凭建行龙卡、联通会员卡、合肥酒吧网消遣卡任一方式到全市120家优质休闲娱

乐商家享受5折消费优惠(具体5折日程详见今日报纸广告);6月16日至17日下午2:00~9:30,合肥消遣音乐节将在经开区中环购物中心北广场举行,19支国内外知名摇滚乐队激情唱响,现场还

有大型创意市集,互动有趣。除此之外,文化节期间还将举办红酒品鉴沙龙、酒吧嘉年华、休闲娱乐风尚摄影大赛、随手拍上传微博赢手机等活动,势必在这个夏天掀起新一轮的休闲娱乐消费热潮。活动详情登录消遣网www.hfbarcn查询或关注@合肥酒吧网 新浪官方微博。